4 fn 3 & E

TATERBREARENZGH TR



S
M
R
N
w
ajo

oo 3 B ST A B R R R BRI & BT R

T3 EESTA T OERBBERRENZG ORI, RIZEDDE AL D,

Ok Ak 7 5

F15 mARHTEROREIL mARMOZEAZENS, 693, 267 THEED D,

2 WMARMHEHTEHORBEORSKRNYER ST L0, H1H mABHETE] X5,
(— R fEF A 4)

F2k HMFRABEE235FX03F2HOHATEICLDD —REAEOBEANORFEFIL, 100, 00
0O FHEEDD,
(i THEOWH)

F3%& HMFABEF220FF2HALLE LEOHEICLIVEHTEOSHOREDOEEZMMA T 52
EMTEXDHHAIE, OBV EED D,

(1) BB EOFEICH ESNETREAICEARZALLELAICBT2H—FATOZNLDL ORE
D £ D [ O i i

Sf 3 4 3 H 1 A N

BRI NP T /N

SERat HE A H IR

A

IS

—257-



—258—

o5 w AN ok T A

L (H5fir )
K 5 & %
1 it SR {ES R Fil 1, 316, 606
K it F {ES R Fi 1, 316, 606
2 — gl = it 4 2
— # A H & 2
3 M Bk ™ F K B 203
¥+ % s 203
4 W b3 s & 3,902, 774
I i Bl & 3,902, 774
5 B PE I A 58
i) JE 1 H I A 58
6 A & 397, 141
fits = At i A & 397, 141
T H 6l & 50, 001
s 6} 4 50, 001
8 & I A 26, 482
EOW O o B4 &Y o B 9, 361
HE A 17, 121
% A = it 5, 693, 267




LA (Hifir T
K T & %
1 # % # 110, 636
1 # % B B # 104, 360
2 P 2y 5, 048
3 E (=3 1 e = # 548
4 BR =] s K 7 680
2 fr bR fa i # 3, 827, 550
I3 = E # 3, 380, 595
2 = # T = B # 423, 144
3B $ES # 140
4 PE G Pl E 2 20,171
5 3 E # 3, 500
3 E K O B ok B oFE EH MM & 1, 444, 234
1 E I A £t # 53 891, 657
2 % M o &m W & X B e F N 426, 621
3 i 7 ff 4 53 125, 956
4 3t [F] ES t & 1
1t 7] R ¥ 1 H & 1
5 & ik 4 ¥ # 83, 237
1 & fit = ES # 17, 286
2 FFOE & OB 2 A& ¥ OF X & 65, 951
6 i & i VA & 202, 936
1 J & & VA & 202, 936

—259-




—260—

(AL TH)

K ] & %
E b3 s & 4,673
1 5 & & &k O & M BH & 4,673
B fifi # 20, 000
1 7 fisi # 20, 000
% i = il 5,693, 267




AN A B - N = | 5 i =
IO O
w A (AL FH)
K AR E T E B | Al EE T E B Lt 1

1 B it Jf {78 R Bl 1, 316, 606 1,387,991 AT1, 385
2 — B A it 4 2 2 0
3 f# bik s F 2o s 203 403 200
4 B X tH 4 3,902, 774 3,708, 161 194, 613
5 Bt PE I A 58 163 A105
6 A 4 397, 141 402, 958 A5, 817
7 ik 4 50, 001 50, 001 0
8 i I A 26, 482 21, 026 5, 456
X JiE b3 i & 0 714 AT14

% = 2 5, 693, 267 5,571, 419 121, 848

—261-




—262—

7 (GEpAZ - M)
A OFEOE T R OBE o WM OE AR
K KREETREAREETHESE & 53 E %] S oo
ERHe | e 5 & | 2 o
1 A % # 110, 636 113, 025 A2, 389 110, 471 165
2 R i fF # 3,827,550 | 3,647,785 179,765| 3,786, 402 30, 560 10, 588
3 B R Ok R 26 & O A & 1,444,234 | 1,504, 844 /60, 610 95, 089 1,349, 145
4 & FmW O OF O E M OH & 1 1 0 1
5 f& = ¥ # 83, 237 69, 726 13,511 21, 283 78 61, 876
6 & ST & 202, 936 211, 255 A8, 319 58 202, 878
7 G t %o 4,673 4,783 A110 4,673
8 T fii # 20, 000 20, 000 0 20, 000
% = 5,693,267 | 5,571,419 121,848 | 3,902, 774 141,168 | 1,649, 325




2 m A

(F) 1 EREERERE (TH) 1 EREERRBRE (HAL FF)
x O E Al N i -
. T om| vomom| " X & & @ ot "
1 — M O o o (] Rt 1,316,518 1, 387,577 ATL, 059 | 1 EHEE T2 5y BLAE 887,143 | - —fXWIRIRE [EREL (BLAERBL Y - RIRAA(T
BRSO BL iR Bl 2 #53)
2 R AE A 43 39,689 | - —fXBLORIRFE EORBL (iR - BERAGHT
o 2 53 #55)
SEWRAG A Ay il AR 9,751 | - —MHHRBE ERBL GREEBRRLY - BFRS
g3 OB 4 E- &)
4 1% 1 = e o SR 4 257,639 | - —fXBEORBRE E OB (BLARRBLS - $20 mn
gy BLAFE B OBL oy FHAREESY)
5 1% 11 v thi & S H 4 13,489 | - —MXRORBRAE EORBL (Wil sy - 2515 i
Oy WM B FHAREESY)
6 1% 11 et & S $% 4 3,262 - —MXBERORME EREL GRAERRBLY - %W
53 it L RR B 4y W R4y
TI N4 oy BLAE 97,673 | - —RXPEORBRFE ERBL (BB - It
i Bl 53 &47)
81 AN 42 43 T 6,589 | - —MXHIRBREEGRBL QR AERES - I REMT
& il oy &47)
9 I N T 42 0y i A 1,283 |« —fRPEORIRE ERBL GRAEEIRBLS - /W
EoOB OB & £H4:43)
2 IR B AR R R 88 414 A326 | 1 [EFEAEEHE Sy BLAE 1| - BERG AR S EARL (BUERBLY - EIRG
&k B R B OB i Bl 53 4 57)
2 IG5y AT - R OR IR S EAABL (GRRRy - IR
i il 53 457)
SEWRAG A Sy i AR 1| - BTG OR I S EARRL GRA SRR - B
EoO#3 OB 4 INE- &o))
4% W i SR 4 1| - IBWRg AR S E AR (BLARRLy -
Gy Bl BB B SR 5))
5% H m il RS 15| - IR RBRE SEER (s - %
Oy WM B i SRA )
6 1% H =l SR 4 1| - BB AR S EARL GRFEERBLY - %28

i AR B

P

i i AR T)

—263-




—264-

CK) 1 [EREEFECRBRAL (FH) 1 [E RO (HfAr M)
AxOEOE Al A 5 i -
; +aom| rmom| O X 5 & & Bt "
THT FERNAT 2 4y BLA L - IBREREOR IR SR E R BL (BUAFERRBL ) - STt
S B 7 f1457)
8 A1 R AN AH 4 43 Vit A 20| - ARIBHLORIRE S ERAL GRIARRE - R
i ik ol f14247)
9T M 4 S i L - IREROR PR S E AR QR EERBLSY - Tk
OB B 4 WfT4a4y)
Gl 1, 316, 606 1, 387, 991 AT1, 385
(K 2 —fAaREe (I#) 1 —fAHRE
1 — g fR B — A 1 1 0| 18 ks 9 1| - — iR — A
# 4
2 IRk B R B A — D 1 1 0| 18 ks 9 1| - B OR IR A e
£ i 4>
i 2 2 0
(k) 3 B R OV R (TH) 1 FEk
1 B F R K 1 1 0| 1% B T % # 1| - 3&arE] ook
2B R F OB 202 402 A200 | 1B & F B 202 | - ERBUER FECE
At 203 403 A200
GK) 4 B4 (TH) 1 WBAhBhé
1 PRI AT B 2 4 3,902, 774 3,708, 161 194,613 | 1% @ % fF & 3,786,402 - WmAzfH4
2k B " AT & 116,372 - LRRE S SRSy 28, 121
- RERIFATE RS A4 (TRTAT43) 16, 723
- WOEAF RS (2 547) 50, 245
- R EREZ A A 21, 283
At 3,902, 774 3,708, 161 194, 613
(k) 5 MPEIUA (FH) 1 JWpEE A
LA 7 J OV 2 4 58 163 A105 | TFI| F K OV Y 4 58| - SCEAYE( AR
At 58 163 A105




() 6 AL () 1 fhSEHgAe
g AxOEOE Al - i -
¥ B ¥ B X 53 % "
1 — g =3 A& 397, 141 402, 958 A5, 817 | 115 B JE A% 22 7 e A 154,886 | - PRIGEARZEMAS (PRIRBUEHY)
4 (PRERBLIER R
57 )
2R R B A2 i A A 99,162 | - PRERIEAEZLEMAS (RIRE SR D)
& (PRREE
5 )
3B M5 B S A 105,011 IHISPREER - &3 YN
(jé
4HHEE R — R 13, 440 HPER R — RS A4
i A &
5 B e AL SR 19,103 | - MBrLE 3R F RN
EE N
6% O il & A & 1| - 2O aitiiAe
TEATHRE A 5% 5,538 - FHMTHIKEMG G5 SFHAS
OB ON &
g 397, 141 402, 958 A5, 817
G 7 g 1 Mk
1 AR A A B 28 A 4 A 1 1 0| 1ERMBINER 4 1| - ARSI (RO BRE S5 57)
ik 4 s ik &
2% O fih B & 50, 000 50, 000 0 1% @ L # #k & 50,000 | -« BIAEEEMEA (BRI 4S)
At 50, 001 50, 001 0
(&) 8 FEUILA 1 JEE B IR K ONi ek
1 — B R o o A i < 9, 357 7,811 1,546 | 1— % Bl 34 4k 9,357 | « —MXHRORBRE JEH &
4
2 IR O [ 3 S SEE T 1 1 0 | 13RI # PR B2 25 I 1| - JBRRA OR PR S A i 4
A T &
3 — M PR R N 4 1 1 0 | I — Rt prRF A L - — R IR IR 4

&

—265—




—266—

(F) 8 FHEILA (TH) 1 FEHAINE 4 ONE e (WAL F1)
AxOEOE Al A . i )
H +aom| rmom| O X 5 & W Bt "
4 R Bl R PR S N 1 1 0 | BB AR FE S m IO T3 117 2 P ey = R
4> B &
5 i B 1 1 0 138 B 1| - iEet
Gl 9, 361 7,815 1, 546
() 8 #HILA (TH) 2 MEA
1 — BRI 25 =& 15,010 10, 127 4,883 | 1 — MBI E S = 15,010 | -« —MXBRIRERAE 5 =F WA SBT3 10
9 £t & FxoOMm A & © IR R 5 = E N B 15, 000
2 B IR IR S = 2 2 0 13_%%%5‘21%@%“”’“ 2| - RTRBROR R S = FNA BB 4y 1
xOMm (fz = & WM M & < RIS 5 = N B oy 1
3 — MR BRI 4 2, 106 3, 069 AN963 | 1 — filk Bl PR o 2 3R 2,106 - —MxHEORIRE RSB 10
4 - — R R AN BB 2,094
- R IR R BN B GRAEESY) 1
- R BB GRAEESY) 1
4 IR T 1R B 3 5 2 2 0 | LiBTu PRIRE 5K 2| - IBRWRBRARBR A SR AN B AR 4y 1
& i & - IR A ORI E EE R AN A B RG Oy 1
5 Rf T RE 2 A I 4 1 1 0 | 145 7E fr FER 2 I 1| - FrEfRE2 AR
£
X E N T AHEE 0 10 A10
al 17,121 13,211 3,910
(R) X [EJ# 4 () X [FEEAMB)E
Xt PRE - Bl S 0 714 AT14
FE S AT B o A
) 4
i 0 714 AT714




&
EE

(K 1 Bt () 1 BREEmsE (BAE TF)
AR Lk o M R NP i
H GRS B/ i
(t W) | MW 4| & # ES 73 4 #H
1— fix & B # 102,470 |[E B 3 & 0| 1 i 5,032 |01 — R EHKE 24, 898
( 105,186) H 1 0] 2% s 35, 975 1R 5,032
( A2,716) = @ i 102,398 | 3f%k B F 4 & 30, 838 2 FHAE AT T 2 R
— g M K 72 | 44t % = 11, 833 - BB
8 Ji # 80 MMEFH%E 1,074
107 H # 383 SFHEE A E R T Y
11 %% % # 5, 087 Vi ¢ 80
12 i Bt 12, 836 = 72
134 HBE B OV 384 - — T B
£ 3 8
18 & & A Bh Je OY 22 10 383
B F 4 THAE LB 345
FI1 il Ay 38
IBEEZC T ¢ 5, 087
1 3, 786
- R
FHCE} 1, 301
- LB NEBU AT L 700
- B = FAT A RIE S I R AL 601
1275508 12, 836
PRAF R AR ZERE R 330
- AT - RIS R S AT A IRST
R AL BT GE R 10, 810
« (] RO B B R AL S S 5, 055
- HRIE R AL 4,421
- [EREHREN AT A 1,334
e 1, 696
- BRI A R S
13 LB X OVE fE B 384
SR

—267-




—268-

G 1 sk () 1 RBEmsE (WAL FH1)
AR ok oM RN d i
H (FT A ) B |
( wg) | MW A & #H X oo 4 H
(1— & & 2 &) c OB a—# 371
sy H— 13
I8A AN R OB A4 22
AfHs:
- ST AR ERECRIE S
T BERARERERERER 5,538
2%kt 3,063
— S
SME F Y% 1,239
IRF RIS 055 T 24 178
HIRFY 432
HhFY 268
HEFY 24
Hils F Y 337
4Lk 1,236
FHA A
IEERE5HAREE 72,034
2%kt 32,912
— S
MRE T4 %% 28, 525
HEFY 276
IRF RIS 055 T 24 3, 599
PR T 540
HIRFY 8, 145
HFY 6, 020
HEFY 360
FEFY 1,251
HEFY 180
IR A e 4, 444
HR T4 3,710




(H) 1 B E (B2 TH)

AR ok g o M WA 7 i
(T ) B i
(1 W) | MR 4 4 | X 57 4 R
(1— fix & 8 &) AL 10, 597
Eiat = ity
1,890 B3 & 0 |18 E 40 &4l Bh B O 1,890 |01 R ESLEES 1,890
( 1,724) #1 J5 0 = fF 4 18E LA B Je OV £t 4 1, 890
( 166)] = @ A 1,890 =il
— & MK 0 - [EfRE A S 1,652
AU TA VBREERE VAT NEEAEE 238
104,360 |[E B = H 4 0
( 106,910) # 5 1& 0
( A2,550) = @O 104, 288
— X M IR 72
(TH) 2 4Bi#
5, 048 B 4 0 |10%5 il e 19 |01 ERRERKRRBRES 9,048
( 5,149) #1571 0 |11 % # 1,262 10 A%E 19
( AL01) #+ @ il 5,048 |12% it B 3, 767 ETIEY N
— g M K 0 IRECC T 1,262
1 T
12750k 3,767
R Rk eSS
- ] B HE O bR B FE L ALBE SE
5,048 |[E W’ X & 0
( 5,149) # 5  1& 0
( A10D)| & @ il 5, 048
— g M I 0

—269-




-270—

() 3 HE Wk (WAL FM1)
AR ok o M WA 7 i
(fT ) B i
(H wg) | MW A | & A S ) A #H
548 B’ 4 0| L# il 455 |01 ERBRARKEEHBEEE 048
( 262) #1 F & 0 | 8Jk ¢ 56 LR 455
( 286) = O 455 |18 A &8 &k Y 37 FEH B B
— & MK 93 | % £f 4 - [EREE WESE R
8k 56
#
- [EREE ESE R
18 A A B Je O A4 37
As
- EREE BEESSES 24
- EfREE s RRET RS2 INAaEs 13
548 B 4 0
262) M1 5 & 0
286) = O 455
— g M A 93
(TH) 4 BE%&E
680 B 4 0|10 H # 680 |0l ERBEFRIKRBELTRE 680
( 704) #H 5 & 0 1055 % 680
N24) & Ol 680 THAE LB
— %
680 [
704) Mo 7 & 0
AN24) & O fh 680
— fig M A 0




(F) 2 RBRAGHT & (TH) 1 AT (B2 TH)

A kg B M O R i
H (GRS B i)
(H W) | MW A 4 BH X oo 4 5
1 — P ER R 3, 342, 689 B 4 3,325,594 I8 E&MBI & Y 3,342,689 | 01 —BIHIRIEEBERHE 3, 342, 689
# Ok A #H | 3,200,604) #t M 0| = £t & I8 A A B Je O A4 3,342, 689
( 142,085) = @ 17, 095 =Eil
— B WM R 0 - R R R A R
2 IR T PR B 5 10 B 4 8 |18 & &M Bh K Y 10 |01 BB R IEEEREBRMHE 10
& B 423) # F 1E 0| #® fF 4 18 A A Bl Je UM £t 4 10
( A3 = O h 2 A4
— % 0 - RIS R IR SR A
3 — MR R 26, 301 B3 & 26,280 |18 & A& Bh &k Y 26,301 |01 — BRI B REE 26, 301
7% # |( 27,664) 5 (& 0| =X fiF & I8 A A B Je O A A4 26, 301
( A1,363) = @O 21 H 4
— % 0 - — IR AR R
4 BT R B 5 2 B 4 0 |18 A &4ish &k O 2 |01 BRBRIREEREE 2
U =" # |( 3)| M 5 fE 0 = £f 4 18 A A Bl Je OV £t 4 2
( VAN D) I T ) 2 A4
— & M K 0 - IR PR IR R AR
535 A 3L TRk 11, 593 BoR O 4 11,236 |11 % # 11,593 | 01 BEXZILFHH 11,593
( 11,593) #t F & 0 1% BE 11,593
( 0 = o fh 0 FHCE}
— & M IR 357 - A SN
g 3, 380, 595 [ s 3,363,118
( 3,240,287) 1 FH & 0
( 140,308) = @ i 17, 120
— g M IR 357
(K) 2 RERAGAE (TH) 2 =FREwE
1 — R LR IR &) 422,508 B W 4 422,508 |18 & A& #f Bh &k OY 422,508 |01 — R RIEESEREE 422, 508
wmok &' # | 382,520) #1  5  f& 0| = fiF & I8A A R O A4 422, 508
( 39,988) = o h 0 =t
— % 0 - — ORI AR AR

—271-




—272—

GK) 2 PRBRAGFTE: (TH) 2 mrEREaE (WAL FH)
ARk E M W N W i
H (Al 4 ) B i
(H W) | MW A | & # ES 73 4 #H
2 IR BB PR I 1 B 4 1 (18 B HH &4 Bh e Y 1 |01 BRI E SRR EE 1
m OB o R R 92) H 7 & 0| = £t 4 I8A AN R O A 4 1
( A9 = D fth 0 As
— & M R 0 - IR PR IR S AR AR R
3 MR IR & 634 B 4 634 |18 A &4B) &L O 634 |01 —RHRIRESENBSEREE 634
B ESRERE |( 574) M1 5 & 0| #® fF 4 18 A A Bl Je UM £t 4 634
# ( 60) € @ b 0 A4
— % 0 - —IEBERIR T m A S R R R
4 BB PR I 1 B 4 1 (18 B HH &4 Bh e Y 1 |0l BRI EEREANESHEESE 1
mEET A EE |( Dl # 5 & 0| = £t 4 I8A AN K O 4 1
7% # |( 0 = » 0 As
— % 0 - BRI OR IR SR R A S RS
i 423, 144 B2 & 423, 144
( 383,187) #1  F & 0
( 39,957) & @ ik 0
— fig M I 0
() 2 RERAGAHE (TH) 3 Bitg
1 — e PR B 70 B H 4 70 (18 &M & O 70 |01 —RIRREBEE 70
% | 0) Ho & 6 fF 4 I8A A K O 4 70
( o = © As:
— % 0 - — BRI
2 IR T PR B 70 B 4 70 [18 B B K O 70 |01 BEERIRE EBIXE 70
¥ % # | 70) H H ME = ff 4 18 A Al Bl Je OV £t 4 70
( 0 = ® fh A4
— i W R 0 - IR ORIRE SR
g 140 B3 & 140
( 140) #  F (&
( o £ o
— & B




(F) 2 RBRAGAT & (TH) 4 HpEFHEE (B4 TH)

AR ok g o M WA 7 i
H GURE S & i
(H wg) | MW A 4 #H X oo 4 R
L HER R — R4 20, 160 [ e 0 |18& L a&HiBL &k Y 20,160 |01 HHET IR —F& 20, 160
( 20,160) #1 K f# 0| ® fF 4 I8A AN R O A 4 20, 160
( 0) = @ 13, 440 H 4
— g M K 6, 720 - HEEH e
2% T OB 11 B 4 0 |11 % # 11|01 X FHH 11
( ) # 5 & 0 IRECE T4 11
( 0 = @ fh 0 FHCk}
— X M IR 11 - 3CHA
g 20, 171 [ e s 0
( 20,171) #1 & 0
( 0) = @ 13, 440
— X M IR 6, 731
() 2 RERAGFHE (TH) 5 ZE4%Gh%E
1% 223 # 3, 500 B 4 0 |18 & HH &4l Bh K O 3,500 |01 34 % 3, 500
( 4,000) #1  J7  f& 0| = fF & 18 A Al Bl Je OV £t 4 3,500
( AB00) = ©  fh 0 A4
ik MR 3,500 . Bl
g 3, 500 [ e s 0
( 4,000) Ht 5 fF 0
( AB00) & O fh 0
— i M IR 3, 500
() 3 [E BRI 3EE A 4 () 1 EERA S
1 — R BR = 891, 657 B3 4 95,089 |18 & & 4fiB) & O 891, 657 | 01 —fiR R REERETES 891, 657
R AN i [ 942,002) #1 5 0| = fF 4 18 A A B Je OV £t 4 891, 657
( A50,345) &= @ 0 H 4
— % 796, 568 - IR OR IR IR AT Sy

—273-




—274-

(R) 3 [E BRI 3E E A 4 () 1 EERAE S (WAL FM1)
A k| B M OO R £
H (fT ) B/ i
(H W) | MW A4 4 #H X oy 4 5
7 891, 657 [ e 95, 089
( 942,002) M1 FH & 0
( A50,345) = @O 0
— g M A 796, 568
() 3 [E BRI 3EE A 4 () 2 #HEEE SHESES
1 — L PR BR 426, 621 [N 0 |18 A &4fish &k O 426,621 |01 —fRBRIRERSREXIEREEESY 426, 621
H g S e |(( 425,228) # O 1& 0| = fF 4 I8AHEAHB) R OB A 4 426, 621
& 7 |( 1,393) = @ fth 0 As
— % 426, 621 - — IR ORIRE R W S e SR
2 426,621 |[E B & H 4 0
( 425,228) # 5 1F 0
( 1,393) & © 0
— g M A 426, 621
(R) 3 [EREEFE AR 3EE A 4 () 3 Jrimmftasy
LI W A & 5 125, 956 B 4 0 |18& & HfBh & O 125,956 | 01 fr&fT €5 125, 956
( 137,614) # 5 (& 0| = F 4 I8A AN R O A4 125, 956
( A11,658) = @ 0 H 4
— & M IR 125, 956 - T4
2 125,956 |[E B = H 4 0
( 137,614) # J 1& 0
( A11,658) & @ il 0
— g M A 125, 956
() 4 H[EFEML A () 1 HFEFERHA
1 Z O LR 3% 1 B’ 4 0 |18 A& A& Midh & Y 1|0l ZDEFREXEHERHE 1
FHE BN S |( D 5 fE 0| = F 4 I8A AN R O A4 1
( o = o 1 As
— % 0 - BRI IR ) B S B L




(F) 4 JLFEIFZEMHE (TH) 1 JeEFEAH e (B TH)

A k| o M O R i
H (FT A ) B/ i
(1 W) | MW A4 4 #H X 9 4 R
g 1 B 4 0
( D o 5 fE 0
( o £ o i 1
— g M A 0
() 5 fREEFEE () 1 fRfdEFER
1 PR fa i A e B 174 B 4 0 |10 il o 137 |01 RBEEERE 174
( 172) #  F & 0 [11%% % # 37 1075 % 137
( 2) & o fh 0 THARE LB
— & M IR 174 IBET T 37
1 T
2% W T B & 17,112 BoE O 4 0| 7% & # 200 |01 W FRHE 17,112
( 18,384) # & 0 |10F # 11 THRIEE 200
( AL 272) = Ol 0 |11 % # 2, 252 - BEERMAE B RE LA
— g M K 17,112 |12 % it B 14, 649 107 % 11
THRE S #
1B 2,252
1 T
1225568 14, 649
R AL TR 457
- R AL
s ZRekt 14, 192
SN RNEZE 11, 376
MRy I K 2,630
- IEERZ 186

—275-




—276—

(K) 5 fREEFEE () 1 fRfEFER (WAL FM1)
A k| E M W R i
H (fT ) i i
(1 W) | MW A4 & #H X 57 4 5
g 17, 286 B3 & 0
( 18,556) Hi 5 {F 0
( AL 270) & @O 0
— g M A 17, 286
(K) 5 fREEFEE () 2 FrEREDASE RS
LR e R R A %% 65, 951 BoX O 4 21,283 | 1%k M 958 |01 BERELZE - BERRBEE 65, 951
%= ¥ # |( 51,170) 1 5 & 0| 7 & # 15 13 958
( 14,781) = @ 78 | 8t # 34 FHAF BEAT Ik B
— & M IR 44,590 |10 %% H # 775 - DRAEERT
114% % # 1, 969 THRIE LY 15
122 it ot 61,677 - GHAT#HA
18 &4 B) e OY 523 )i ¢ 34
b £f 4 # 9 E 26
- LRAERT
R Bli)iE= 8
107 & 775
MERSETE ¢ 454
F{ il A 2 321
1B 1,969
E E M 1, 547
- E{ER 1,198
- fEEX R v b U — 7 i@(E 349
FHCE} 422
- BERRERESET - EHY AT A
12568 61,677
R AL TR 698
- FREE RS AL S AL SE
Rz 2Rk 56, 871
- FEERRERZ A E DR 43, 357




(#) b friEFEEHE () 2 Rl A f R (B TH)

A T B S i
H (GRS -9 G B
(H W) | MW 4| & A S 5y 4 %
( 1R A - FRER MRS RS 13,514
£ X B ZAEkk 4,108
- W2 RIS HH
18R A f O A A 4 523
A
- REREZAST - A EH AT A
& 65, 951 W32 H 4 21, 283
( 51,170) Hu  J7  f& 0
( 14,781) = @ i 78
— M R 44, 590
() 6 e (GH) 1 HLefsré
1 3CHA HEff ik 4 7 202, 936 B H & 0248 2 & 202,936 |01 X HEFREREIE 202, 936
A @ |( 211,255) #  F5  f% 0 QAFE T & 202, 936
( A8,319) = © 58 Sl 202, 878
- fk MUK 202, 878 T -
i 202, 936 Bz 4 0
( 211,255) #t  J5  M& 0
( A8,319) = D il 58
— M R 202, 878
() 7 RESCHI4 () 1 R K OSEM N 4
L RBRIRR R 4,500 || S 32 it & 0 (22 (3% 4R 1 B O° 1,500 |01 —REERERRTENS 4,500
b B & AT & \( 4,500) M %7 fit N T 22 A T B OB K 4,500
( 0 £ Ol 0 B
— ik WK 4, 500 CEIELLE A4
2 IR PR R 10 |EH & X H 4 0 (22 1838 4] 7 K Y 10 |01 BRBERBREEERBEMNS 10
PR BB & £ 4 |( 100)| # F fH 0o % 5l £t 22{E R & F T K OVEI 518 10
( A90) = 0 ‘EH-/\
— & M IR 10 s SRR 4

—277-




GK) 7 REIH4 1 B8 J OGN 5 4 (HAL  FF)
AR MR N F i
H (mii i3 B 3]
(st 7) (B IS Z)
3 — M H PR bR E 150 B4 0 22138 &M F K O 01 — i RRE R MES 150
[T [ 150) 0| & Ell s 2218 IR EF 1 K OVEIS K} 150
( 0) 0 AR 4
150 < BAINE A4
4 TR TRk PR R o 5 10 0 [22fEEEF] T K 0l EREARRKRESFEMNES 10
B ) I [ 20) 0| # 5l B 228 EH] 1 K OVEIB 1k} 10
( A10) 0 AN 4
10 - SR INRE 4
5% O il 15 & 4 3 0 |22 &% &H 7 & Y 0l EEXHEFEER 3
( 3) 0| &l ]l s 221EIREF 1 K OVEI5 K} 3
( 0) 0 I3 A
3 - [EIE 3 HH 4 4 1
- BB AT AR A 1
- B EREED A S A A IR H AR S 1
i 4,673 0
( 4,773) 0
( A100) 0
4,673
(&) 7 REXH4& X FREAT LA
X fEANE A 0 0
( 10) 0
( A10) 0
0
H 0 0
( 10) 0
( A10) 0
0




) 8 T (H) 1 TlH#E (B4 TH)

ENEEE TR LR " 4
H (Rl 4 ) . ,
(ke Wy | MW A | & WX 5| & %5
1y & 20,000 |[H W 32 H & 0 TTRE —
( 20,000) # 5 & 0
( 0l = o 0
— g M K 20, 000
i 20,000 |[@ I % H 4 0
( 20,000) Ht 5 & 0
( 0 = o b 0
— i M 20, 000

—279-




-280-

w5
1 KRBk (HAL FH)
X ga) ik B % It % % & B |EB
7 8 (ﬁ) W WIRFY e T Y | Z 0o T 4 5 f
IS &
2 =)
a DA, D 4 1 ik 12 455 455 455
&t 12 455 455 455
IS &
B S|
. }E 59 =
A DA, D 4 1 ik 12 192 192 192
&t 12 192 192 192
IS &
oo -
DA, D B 1 ik 263 263 263
At 263 263 263




2 —f%E%
(1) ®» 5

(Bifr 1)
< s mEHE 7 Bl oww| o = | @ .
77 i = N Ny - >X " * = i i
Oy O | % B BB Ty At a
4
K A ( 1i 5,990 35,975 30,658 72,623 11,833 84,456
o ( 4)
B AR 9 5,873 37,715 31,840 75,428 11,562 86,990
t 5 ( m) 117 A 1,740 A 1,182 A 2,805 271 A 2,534
()N, ERFREEIRE IOV ORT,
(BT FH)
N d Hih 3 - 3 . " N AN NP4
Kooy  HEFY BBFY | EEFY gmmpy OO NIy o g oy | BIRE
F0H F0H A H &
K E 276 384 1,251 540 3,777 9,651 6,288 4,444
WMEFHO| g7 4 g 156 426 924 540 3,976 10,079 6,600 4,913
e e 120 A 42 327 A 199 A\ 428 A 312 A 469
S v | HEGEMT | E R S R
AN i’p e r N7z
E§ A iﬁg ;E 3%3 éﬂ 1E§ E][E£E¥555 _%3 gé gi]ﬂé§ E%i éﬂ
N N|OR AE B 4,047
EITEE SN E S 4,226
e 5 A 179

—-281-




282~

T EERHEEALAREE LSO E

(Bifr 1)
< s mEE 7 Bloww| o = | @ .
77 w H - Ny - >R F = A H
ool WmOm | % B BmAFY =t -
K FE B ( 11> 35,975 29,584 65,559 11,833 77,392
Hi A OE ( 12> 37,715 31,124 68,839 11,562 80,401
t C1% ( m) A 1,740 A 1,540 A 3,280 271 A 3,009
()N, ERFREEIRE IOV ORT,
(BT FH)
Hih 3 Hih XA N RN N4
Kooy (B EFN BB PN | fE R | pEmpy | OO NIRRT
F Y F Y A H &
K AR 276 384 1,251 540 3,777 8,577 6,288 4,444
WMEFHO| g £ 156 426 924 540 3,976 9,363 6,600 4,913
e HE 120 A 42 327 A 199 A\ 786 A 312 A 469
43 I A A
N N AR BT 4,047
H A 4,226
e 10y A 179




A REHEEEMBA

(B TH)
X4 | WA K 5 Bloyw | o B
S A 4 W E F Y 7t DA
K FE B ( ) 1,074 7,064
g A B ( ) 716 6,589
] )
e HE 358 475
()N, BEFREEBRE IOV TORT,
(EhT FH)
X 4 BEFY BYFY | RN GEEY SIS ok ey me sy ENT
A HE pE
BETYO| g w g
o
. HEME | R
R Fou | BT Y
N R kg
H - B
|59 5

—-283-




(2) Fakh K OV B T 24 DO 35 I8RO B

284~

=

X o | W B A (T M) [ W% E MR MR (T M) ; 7] i &
R A L0 b5 w1z g 5 0w 5
N NN EE R 512
£ oo H| A 25RO AL FERRELA S
MR A LI\ e w1 g5 0 9>
N SLEIC A B D ABRIC L0, FAL AL 14 0
oo o W) AL IB2 g e pe IR OB T % S A B
(3) FEHE OB T 24 DR
7 BBIAYEVG Y
< % 7 B i i ¥ T
R ) 290,791
SRERZALRBREE B K 5 H ) 351,155
R T 39.2
TR I 278,383
BEEERALAREPE ¥ 8 5 1 8 1) 327,840
R T 41.1
1WA
E o oW (Mo | B % R oMo ,?@ZH%(P?> J”%ﬁ%m)
T 150,600 ek 150,600
N 182,200 — Ak 182,200




U RBIRE I

=
N—
A
. [EEN
% || /"""~ || /"""~ S
%(((\(( N— || — ||| ~— N—
N—
|| /"""~ || /"""~ YN
g
Mﬂfmﬂ@h((((( N— || — | | | ~— N—
BB B|R[R BB | R|R[&R
= =4 ——
S fliif=4 fliif=4
(Tol ISl ool aNE I [Tol Il ool laNE I
— [«v] ap]l Haal o] FaN ] e NN
(ol Il iee] foeo] e [0 o] lTe] iie] Ne) jia] e
X NN~ NN [N O
— —
R
ﬁ%t
= .T._,/w\/\/\l/\/\/\/\/\/\/\/\l/\/\/\/\/\/
#ﬁu((((((((((((((((
i
||| | — ||| M| AN
—~ A A
&
|||/~~~ """~ """~
il
ﬁu N— |||~ ||| ||| ||| ||| ~—
I
«~ | =
R(R|R|RB(R BB BRI BB [R|B|®
= B =
= Alj)}=d Bljji=
~|lo|lw]l<fH]lom|N| — IS ENoN RTeN IS N aal [aNE B
& &
= =
P m o
/ﬂ — —
m
= ~
= i
X §
L o~ 2
e e
¢ ¢

DUVNTRT,

-
—

(

5 ] 5 ek 2

X ()W, #

(Rl DR HER) 2 I N )

x F

]

T F M

T F

i Bl

(65

&

{23

ik £ i 1

[5)

T &

Pk &
| & %

[5)

i

—-285-



—286-

= R
. (™ #* 5] 73
JAN AN =
. > B " T B
T g e (A) (N) 11 11
Al H & It 52 0 B & (B) (N) 9 9
B3 (N)
295 %a (N)
e ( 35 %a (N)

IC2E T G R o BN d5ia  (N) 9 9

5 R (N)

65 (N)

E e =R B),/(A) (%) 81.8 81.8
ik B 4 (A) oN) 12 12
A | A kI R D B K (B) () 10 10
1544 (\)
25k (N\)
. . 3k (\)

e Kool R Aot oN 10 10

Siia  (N)

675 %n (N)

iy Lt = (B) /(A (%) 83.3 83.3

Z WIRFL - T

. R S et (L B L OB, T O

T TS (A s 2 A () e G Vo B T A
& 4 E | (1.175) 2.225 | (1.175) 2.225 | (2.350) 4.450 3
ai 4 | (1.175)  2.250 | (1.175)  2.200 | (2.350) 4,450 H
o # E | (1.175)  2.225 | (1.175)  2.225 | (2.350) 4.450 3

X (), FHERBERIZOWTRT,




%5180, T4

7 BB K OVEDBE IR L
x g |OFEBBEO[BEDEOBFBEO] R ERE]E O @f O
Tolm A |lE oA |E A (A ) ImEREs
kB DX 7T
o | 24.586875 | 33.27075 47.709 47.709 Ao
SHEFES | (04 586875) | (33.27075) | (47.709) | (47.700) |"® W;fﬂﬁ
- kB DX 7T
,jﬂf 24.586875 | 33.27075 47.709 47.709 | IS U7 g
(irﬁ’"\%&) /:;b;
O ) PIFBEEREE3 I2 VW TORT,
* HiE Y
Xk ok & &k SFATH
53 #h 2 (%) 11
R AE % ON) 11
O B oE K ¥ I 15
o9 ZHEE (%)
7 FEERE)
" 1 ¥ £8} 73 Tk &
LN I\
X 43 4 Tk & = = W s B
FEHR KR R AR (%)
B3 P op- I =) e (%)
(4F02 45 12 A 1 BHEE)
REMRSREE T 404
T EDOMOFY
[X ga o HoOE L o RBoOFE 7= 7 N w
woo® F XY [ C
t & T X Al T
wmoo® P Y [ C

—-287-




288~

ERAHIT A CEAEEDRICH T 5 6 DICOWTORMEE R £ To X 4
WA D RAA T T OS54 B2 DA O 32 T e 485 2 5 A 3=
( B F E % )
(Epr TH)
Bl K £ T o VEEELBEO Lo MR N R
% 17 B OEE % T (R GA) % % M v E # B oE M R P
G & I & m |ER XA mhE | 2o R
BT RSB AT 4,108 N SHEE 4,108 4,108
= &t 4,108 4,108 4,108




